11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.06.2010 21:32:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.06.2010 21:52:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147828/answer/147837




Ecnu B 1 Mt 85 Cm, a He 85 mH, To Bam Hago oOpaTtuThes B MedleHTP, 3aHuMaromuiics 3KO. Ho
ecnu ¥ 85 MJTH, TO MHOT'0 MaJIOIOBUKHEIX U TAaTOJIOTH4YecKuXx GopM. Torma MOKHO HayaTh C
TIOCEIIeHHs YPOJiora B 0OBIYHOM Meny4YpeKIeHuH.



